

贵阳贵安普通高中招生计划公布

今年全市普通高中招生计划总计39230人

5月31日,贵阳市教育局公布了2024年普通高中招生计划及配额生分配办法。

今年,我市普通高中招生继续按照五种类别招生,即配额生、统招生、定向生、特长生、政策生。全市普通高中招生计划总计

39230人,其中,公办普通高中招生计划为26470人,民办普通高中招生、中外合作项目班等招生计划为12760人。

2024年,贵阳贵安分为9个招生区域:云岩区、南明区、观山湖及原小河区为一个招生区域,简称

为“三区一地”;其余花溪区、乌当区、白云区、清镇市、修文县、开阳县、息烽县、贵安新区,每个区域为独立的招生区域。

在配额生方面,按照省级示范性普通高中和部分一般普通高中面向贵阳市招生计划的50%下

达配额生计划,承担配额生招生任务的普通高中学校主要面向本招生区域内各初中学校招收配额生。

为进一步规范普通高中招生行为,市教育局要求各学校须严格执行招生指令计划,未经批准不得

突破,不得招收未参加今年中考的学生,不得招收已被其他学校按规定程序录取的学生,确保招生工作规范有序,切实推动教育均衡发展,维护教育公平公正。

据贵阳市教育融媒体中心

两年吸引31.1万名省内外高校毕业生留筑

促进高校毕业生就业创业 贵阳贵安经验做法在全省推广

本报讯 近日,省人社厅下发通知,在全省推广贵阳贵安促进高校毕业生就业创业经验做法。

贵阳贵安2021年底启动实施高校毕业生留(引)筑就业创业行动,紧紧围绕“建机制、送岗位、送政策、送服务”,用心用力用情促进高校毕业生等青年就业创业,截至去年底,共吸引31.1万名省内外高校毕业生留筑。

在建机制工作中,建立40多名市领导领衔包保、市直部门责任包保75所在黔高校工作机制,实行“一校一机制”服务、“一校一策”,促进高校毕业生就业。建立校地联动机制,与省内28所高校签订就业合作协议,与省外43所高校建立联络工作机制。围绕“1+7+1”重点产业布局,建立贵阳学院数字科技、贵阳康养职业大学健康医药、贵阳职业技术学院中高端制造、贵阳幼儿师范高等专科学校学前教育融合发展、贵州电子科技职业学院数据中心5个产教融合联盟。成立全省首个市域产教联合体——贵阳贵安大数据产业产教联合体。

在送岗位工作中,构建人岗相适、人事相宜、人尽其才的工作格局。去年征集发布高校毕业生就业岗位19.91万个,今年1至4月征集发布岗位9.23万个。走进企业等,开拓就业渠道和岗位,去年走访企业315家,拓展优质岗位2.46万个,今年1至4月走访企业

272家,拓展优质岗位9792个。聚焦黔籍学子集中的省外高校开展赴外引才活动,去年组织515家人单位先后到北京、上海、长沙等16个城市、20所高校开展活动,提供岗位1.1万个。

在送政策工作中,持续强化人才卡、津补贴、落户、住房、公共服务等政策供给,提升人才政策吸引力。去年,发放高校毕业生就业创业补贴1.1亿元,兑现人才奖补2221.77万元,惠及各类人才3656人。今年1至4月,兑现人才奖补753万元,惠及各类人才767人。打造筑梦驿站,为青年人才来筑求职提供最长30天免费入住服务。为毕业3年内的高校毕业生提供每人2400元至14400元租房补贴,今年已拨付租房补贴160万元。对重点产业企业新引进的毕业生,每人发放1.2万元至4.8万元安家费,2023年以来,已兑现安家费1126万元。

在送服务工作中,加强与高校的对接联系,广泛开展职业指导,开设“云课堂”等。在贵州财经大学等9所高校和南明区人力资源产业园建立10个“高校毕业生就业创业服务站”,为学生提供常态化职业指导服务。支持职业院校、技工院校开展技能培训,去年开展政策性培

能培训4.25万人次。鼓励支持职业院校、企业等建设高技能人才培训基地、技能大师工作室。鼓励在筑企事业单位、社会组织申报就业见习单位(基地),提供适合离校未就业高校毕业生的见习岗位。目前,见习单位已达588家,去年征集见习岗位7645个,招募2319名高校毕业生等青年参加就业见习。今年1至4月,征集见习岗位2278个,招募244名高校毕业生等参加就业见习。

今年,预计全省高校毕业生将达28.2万人,贵阳贵安将以更大力度、更实举措推动高校毕业生就业创业,力争新增留筑高校毕业生13万人。

通知提到,各地要认真学习借鉴,积极配合教育部门,主动靠前对接服务,加大对高校毕业生等青年的公共就业服务力度,强化政策落实、服务保障、权益维护、困难帮扶,千方百计促进高校毕业生就业。

(贵阳日报融媒体中心记者 张薇)



让法治阳光 照亮成长之路

乌当区人民检察院成立未成年人司法保护工作室

“发生什么事情你可以给我们说,我们会帮助你的。”近日,乌当区人民检察院“心语”未检工作室的检察官代娟和司法社工代芳对涉罪未成年人小王(化名)进行帮教。

17岁的小王是一名职校学生,因在网上兼职而涉嫌诈骗。案发后,小王情绪低落,难以保持正常的学习和生活状态。为尽快帮助小王缓解焦虑情绪,消除心理障碍,代娟和代芳一边对小王进行心理疏导,关心她的学习和生活,一边与小王父母进行沟通,引导改善亲子关系,逐渐帮助小王走出困境。

如今,小王准备读大专了。“这段时间,我打算先和父母好好地沟通,然后兼职做家教,赚一点学费,减轻父母的负担。”小王说。

这是“心语”未检工作室帮助涉罪未成年人走出歧途、健康成长的一个缩影。

为不断加强未成年人司法保护,呵护未成年人安全、健康成长,今年5月24日,乌当区人民检察院挂牌成立了“心语”未检工作室,以刑事、民事、行政、公益诉讼“四大检察”为路径,以加强未成年人综合司法保护、切实维护未成年人合法权益为目标,秉承“社会参与、全程观护、跟踪帮教、心理疏导”的理念,构建“预防、保

护、治理、普法”为一体的未成年人工作机制。

代娟介绍,未成年人工作是“守心”工程、系统工程,不仅需要司法的保护,还需要更多的社会关心与关爱,才能为未成年人撑起法治的“晴空”。为此,乌当区人民检察院引进司法社工等社会支持力量,在办好案件的同时,更多地关注未成年人的身心健康,帮助他们走出困境、向阳生长。

通过引入社会力量,乌当区人民检察院坚持对每个案件开展社会调查,深入分析涉罪未成年人家庭背景、学习成长环境、社会关系,以及监护条件等因素,通过心理干预、家庭教育指导、引导家庭亲子关系改善、社会观护、帮助复学就业等方式,开展精准帮教。2022年以来,乌当区人民检察院帮助涉罪未成年人23人就业、9人复学。

接下来,乌当区人民检察院将立足检察职能,以“心语”未检工作室为平台,持续深化未成年人检察业务统一集中办理,通过检察履职促进家庭、学校、社会、网络、政府、司法“六大保护”有机融合,推动解决未成年人犯罪预防、权益保护等问题,为未成年人营造安全、温馨的成长环境。

贵阳日报融媒体中心记者 黎荣

阳光城·启航中心 商铺招租



图为阳光城·启航中心项目

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处,地理位置得天独厚,交通条件便捷。目前入住情况

约一半,集聚了不少居民和企业,是一个集商务办公、餐饮娱乐、居住生活等多功能于一体的综合性商业区域,投资潜力巨大。

现公开招租部分一楼临街底铺和部分2-4楼办公展示空间,单间商铺面积从8.8-121平方米,办公展示空间面积从52-218平方米,根据租赁情况提供相应的市场培育期,欢迎各类美食餐饮品牌、休闲娱乐及企业前来洽谈合作。

地址:阳光城·启航中心3号楼1层1号招商部
联系人:杨女士 18885108660
龙女士 18085157765

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资源,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳市高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压线路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道S2号线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎阳、振华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面对产品研发、制造企业提供产业基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718
现场看地联系人:赵先生 18984042664